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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо врегулювання питання проведення обов’язкової 

евакуації, внесений Кабінетом Міністрів України
(реєстр. № 12353)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. від 
23.12.2024 Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 
своєму засіданні 05.02.2025 (Протокол № 226) розглянув законопроект про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання 
питання проведення обов’язкової евакуації (реєстр. № 12353 від 23.12.2024), 
внесений Кабінетом Міністрів України. 

Метою законопроекту визначено удосконалення законодавства, що діє у 
сфері цивільного захисту, правового режиму воєнного стану та сімейного 
права, підвищення ефективності реалізації державної політики з питань 
організації заходів з евакуації населення, а саме врегулювання питання 
проведення обов’язкової евакуації у примусовий спосіб дітей.

Законопроектом передбачено:
внесення змін до Кодексу цивільного захисту України (далі - КЦЗУ) у 

частині: 
врегулювання обов’язкової евакуація у примусовий спосіб дітей, які 

потрапляють до районів воєнних (бойових) дій, зон збройних конфліктів та 
населених пунктів, наближених до районів бойових дій;

 уточнення повноважень органів державної влади при проведенні 
заходів з евакуації, зокрема обов’язкової; усунення прогалини щодо заборони 
або обмеження в’їзду (входу), перебування населення у населених пунктах, з 
яких проводиться обов’язкова евакуація; 

внесення змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
у частині уточнення заходів правового режиму воєнного стану, пов’язаних із 
реалізацією заходів цивільного захисту в особливий період; 

внесення змін до Сімейного кодексу України і Закону України «Про 
охорону дитинства» у частині:
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обов’язків батьків (або осіб, які їх замінюють) піклуватися про безпечні 
умови життя дитини, на період дії правого режиму воєнного стану; 

обов’язків батьків (або осіб, які їх замінюють) виконувати рішення 
військових адміністрацій щодо здійснення заходів з проведення обов’язкової 
евакуації у примусовий спосіб дітей;

уточнення прав, обов’язків та відповідальності батьків за виховання та 
розвиток дитини. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 
України, проаналізувавши законопроект, висловило до нього ряд зауважень, 
зокрема щодо необхідності приведення назви законопроекту до його змісту, 
щодо змін до Кодексу цивільного захисту України, законів України "Про 
правовий режим воєнного стану", "Про охорону дитинства", упорядкування 
термінології законопроекту. Зазначені зауваження можуть бути враховані під 
час підготовки законопроекту до другого читання. 

Обговорення законопроекту (реєстр. № 12353) відбулося на виїзній 
нараді Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та 
природокористування в місті Харків 24.01.2025 за участі, зокрема, народних 
депутатів України - членів Комітету з питань екологічної політики та 
природокористування та Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 
політики, керівників та представників Харківської обласної військової 
адміністрації та Харківської обласної ради, Міністерства внутрішніх справ, 
Міністерства юстиції, Міністерства оборони, Міністерства соціальної 
політики, Державної служби з надзвичайних ситуацій, Державної служби у 
справах дітей, Офісу Генерального прокурора, Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини, Національної поліції, органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. Учасники наради 
висловилися на підтримку законопроекту (реєстр. № 12353) і необхідності 
його прийняття.

Міністерство внутрішніх справ запропонувало включити законопроект 
до порядку денного тринадцятої сесії Верховної Ради України та за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Міністерство культури та стратегічних комунікацій та Державна служба 
з надзвичайних ситуацій повідомили про відсутність пропозицій і зауважень 
до законопроекту.

Міністерство оборони повідомило, що погоджує поданий законопроект 
(реєстр. № 12353).

За висновком Міністерства фінансів реалізація положень акта не 
впливатиме на показники бюджетів, законопроект не належить до актів 
законодавства, що регулюють бюджетні відносини, зауважень до 
законопроекту немає.
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Під час засідання Комітету на підтримку законопроекту також 
висловилися керівники і представники Міністерства внутрішніх справ, 
Міністерства соціальної політики, Державної служби у справах дітей, Офісу 
Генерального прокурора, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини.

За висновком Офісу підтримки адаптації законодавства України до 
положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) положення законопроекту 
в цілому не суперечать Угоді про асоціацію та міжнародно-правовим 
зобов’язанням України у межах міжнародного гуманітарного права.

Враховуючи викладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення 
рекомендувати Верховній Раді України законопроект про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання проведення 
обов’язкової евакуації (реєстр. № 12353 від 23.12.2024), внесений Кабінетом 
Міністрів України, включити до порядку денного тринадцятої сесії та 
розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами 
розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 
визначено народного депутата України, Голову Комітету з питань екологічної 
політики та природокористування Бондаренка О.В.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


